

29 甲辰年 八月廿四 辛巳金黃成 初二白露 十八秋分

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

(號九三第卷六十五第紙聞新) Tues., September. 29, 1964 (Vol. 26 No. 139 Page 1)

加總商會本屆年會昨開幕指出

加國人才外流 浪費人民負擔

主張發展工業，製造職業機會，沙皮部長被邀請對共貿易及各省合作問題...

【渥太華廿九日電】加國總商會本屆年會於昨星期一開幕，邀請貿易部長沙皮氏演說時指出，加國對於貿易，應努力發展，對於非戰略物資，可與共黨國家貿易。

對國內貿易，彼主張與各省加強合作，不應單獨進行。據稱：交通已將國際貿易路線縮短，有與各省間之對外貿易，應共同進退，對加國經濟前途方有裨助。

昨日加國總商會之政策小組通過兩項議案：一為加國工商業前途問題，一為加國技術人才外流問題。

該議案指出，加國應致力發展工業，造成更多職業機會以容納失業者。認加國技術人才，是由人民納稅培育之產物，故應在加國服務，若外流他往，即成損失，主張追查原因，尋求對策。

南越內政動亂日甚 各地民族稱兵作反

【西貢廿九日美聯社電】南越的內政動亂日甚，各地民族紛紛起兵作反。如蒙族、苗族、高棉族等，紛紛起兵作反。政府要求自治或爭取政治代表權等問題，已使目前的局勢更趨複雜。今日西貢城內軍警林立，封鎖主要交通，以防各族人民集會入城，示威示威巡行的暴亂。

查曾受美軍訓練的中部山區的黎族民兵，因不滿參加反共游擊戰的特別隊伍，自九月十三日以來，竟在山上營地，與兵作反，宣佈反對西貢政府的統治，要求自治，並將美軍軍事指導人員四十餘人及政府官員百人劫持。政府連日分別派出軍四千餘人及直升飛機前往營地，經雙方妥協後，直至昨日被

孔誕紀念及其日子

例如當時是一個尊君抑臣的政治，儒家所講的孝，有時不是一個重君輕臣的社會，儒家所講的倫，有時不是一個重君輕臣的社會，儒家所講的倫，有時不是一個重君輕臣的社會...

孔子認為宇宙的本質是善，然而完美無缺的善，却永遠不能完成。因為在種種組合之中，總會有些許不協調的成分。但一切生命進展之中，物與物之間，因為競爭生存而失了調節，也就成爲惡。這些惡的發生，常由於生命的過分發展而來。

儒家是主張實物存在的，因此也就無所不備。儒家思想的必要，實由於無所不備。儒家思想的必要，實由於無所不備。

好真是一同歸一，對於「殊途」的事實，仍然是相當承認的。

在主張性善，主張實物並存的態度下，當然最宜於走「民治路線」。

因此在諸子百家之中，儒家，尤其是孟子，是最接近「民治思想」的。但是代議制度及民主制度是從人類經驗而來，在孟子時代是無法想像的，因此也就不能以沒有說到底的代議制及民主制來責備孟子。

儒家的道德觀念，至少，我們知道從周代以來已經成爲中國人道德觀念的主流，至於漢代初期而更爲堅定。到了今天，不啻成爲中國數千年的道德標準，也成爲朝鮮，日本，安南的道德標準。

因堅尼地血的教訓 總統安全計劃改善

【華盛頓廿九日美聯社電】據官方消息，美總統及國會民主共和兩黨領袖對於最近華盛頓委員會報告書的提議，均表示贊同。

因堅尼地血的教訓，總統安全計劃改善。美總統及國會民主共和兩黨領袖對於最近華盛頓委員會報告書的提議，均表示贊同。

想理談中途歐旅納班 合聯幹沃詩卑

【倫敦廿九日美聯社電】加國華商會會長班納在旅行歐洲期間，現應奧地利路華省長發給邀請函，準備前往奧國旅行十日，藉以參觀奧國鋼鐵及電力航空等工業的發展。

班納昨日途經東京，稍事逗留，曾對記者發生談話，對於發展貿易問題，主張軍事物資外，應與各國進行貿易。同時關於提議將沃幹行政區與奧國合併問題，認爲是一種理想的計劃，將使奧國成爲加國最大

不合法分租被制止

【雲訊】最近因市房屋及租屋管制局之調查結果，已決定取消共有二千間不合法分租之「非法公寓」。該等非法公寓，原係規避政府「一個家庭居住」之限制，他處住宅分租，違犯市例故被令停止。

共黨領導各地飢民起暴動搶糧

【新德里廿九日美聯社電】印度內由於糧食缺乏及糧價高漲，左派份子昨日領導各地飢民起暴動搶糧。搶劫糧倉及糧食店，情況異常嚴重。武裝警察全力鎮壓，曾投擲催淚彈及開槍回擊，結果，死亡五人，被拘者數千人。

印度糧荒極形嚴重

【新德里廿九日美聯社電】印度內由於糧食缺乏及糧價高漲，左派份子昨日領導各地飢民起暴動搶糧。搶劫糧倉及糧食店，情況異常嚴重。武裝警察全力鎮壓，曾投擲催淚彈及開槍回擊，結果，死亡五人，被拘者數千人。

調查堅尼地總統被殺案華倫報告書

【莫斯科廿九日美聯社電】蘇聯的報告與論，大部份認爲刺殺堅尼地案，是美國右翼反動派的謀殺案。蘇聯的報告與論，大部份認爲刺殺堅尼地案，是美國右翼反動派的謀殺案。

達里斯歡迎報告書

【達里斯廿九日美聯社電】此間行政機關及地方團體領袖對於達里斯報告書，均表示滿意。因爲自去年堅尼地被刺殺後，各方曾指責達里斯爲「右派極端主義者」的天堂，現達里斯報告書，則顯示達里斯與利刺殺案，是個人的行動，並非任何受賄行兇的跡象和證據，從此可轉移不良的空氣，以挽回達里斯的聲譽。

中墨簽訂貿易協定

【台北訊】外交部消息：中華民國政府與墨西哥政府已於廿五日在墨西哥簽訂「貿易協定」，由中央銀行總裁兼行政院外匯貿易審議委員會主任委員徐柏園與墨西哥工商部部長西亞西分別代表中墨兩國簽署。

依照該協定規定，中墨兩國將致力於促進貿易相互利益以最高標準待遇。

片場水銀燈突爆炸 林翠等四女星受傷

【香港訊】永華片場正在拍攝「三朵玫瑰花」最後一幕之際，水銀燈不知如何發生爆炸，玻璃片四射，致使在場的四位女星受傷。林翠、李菁、李麗、李麗芳均受傷，其中李麗芳傷勢最重，被刺去鼻肉一塊，送進醫院施行手術。李菁、李麗、李麗芳均受傷，其中李麗芳傷勢最重，被刺去鼻肉一塊，送進醫院施行手術。

滿地可有華僑慶祝 中共第十五屆國慶

【滿地可訊】此間有部份華僑組織慶祝中共國慶委員會，於廿七日下午一時在阿士白蘭街第四四九號舉行慶祝國慶大會，節目有舞蹈、國樂、演講、並於廿八日晚在華埠六十七號新國民酒家聚餐，成人每位二元，小童免費，餐券由新國民酒家、新雅酒家、新華隆公司及杭州旅館四處預售。

我世籃隊連獲一城

【東京訊】在日世運籃球決賽中，今日中華民國隊不勞而獲第二場。在淘汰賽中，第一場以九十八比八十一擊敗馬來西亞隊，今日預定與印尼隊交戰，印尼隊昨日以八十五比五十七擊敗泰國隊。印尼隊今日乘機，中國隊預定於廿七日與菲律賓隊交戰。

世運籃球會外比賽 加拿大昨擊敗印尼

【本報體育記者報導】日本橫濱加拿大對印尼籃球賽，奧林匹克籃球會外賽，亦爲加國球隊三場比賽中之第二場勝利。墨爾本隊以三十二比三十一擊敗加國，中國、澳洲、菲律賓及南韓，均以三十一比三十一戰平，平分第二、三位。查會外賽參加十隊，採取循環賽，取前四隊，及已選出的十二隊，共十六隊，正式在東京比賽。中華隊與菲律賓隊，正式在東京比賽。中華隊與菲律賓隊，正式在東京比賽。

釋迦牟尼佛聖誕 昨由巴國送日供奉

【香港訊】日本迎佛聖誕暨釋迦牟尼佛聖誕，由巴國送日供奉。釋迦牟尼佛聖誕，由巴國送日供奉。釋迦牟尼佛聖誕，由巴國送日供奉。

虎貓昨在點城逞威

【本報訊】昨晚八時許，在點城，虎貓在點城逞威。昨晚八時許，在點城，虎貓在點城逞威。昨晚八時許，在點城，虎貓在點城逞威。

我世籃隊連獲一城

【東京訊】在日世運籃球決賽中，今日中華民國隊不勞而獲第二場。在淘汰賽中，第一場以九十八比八十一擊敗馬來西亞隊，今日預定與印尼隊交戰，印尼隊昨日以八十五比五十七擊敗泰國隊。印尼隊今日乘機，中國隊預定於廿七日與菲律賓隊交戰。

英國醜聞案女角對愛情不敢存幻想

艷姬姬娜生活探秘

說到這裏，姬娜突然頓住了，停了幾秒鐘，她說：「我一直想把從前的事忘記，所以每一多想，就更煩心，我們不能換個話題嗎？談點別的？」談話到此，談話什麼呢？想超了以前姬娜曾把自傳賣給一家報社，得了十七萬多英鎊酬金，就問她這筆錢做什麼用了她回答說：「買了一幢房子。」

「不，」姬娜說：「那這是一幢，我把他租出去了，我現在的生活，大部份是靠那幢房子的房租收入維持。我住的這幢房子，是把我故事搬上銀幕的那家電影公司給我的權利金買的。」

談及對那部以她的親身故事為依據的電影時，姬娜說：「我對這部影片並不覺得滿意，因為它的情節太色情了。雖然我曾為這部影片做序幕。」

談及是否對拍電影有無興趣時，姬娜說：「假如能有機會到美國去拍電影，我願意試試。」

這天的報紙，剛好有裸胸裝的照片，談及對這種裸胸裝的感想時，姬娜說：「我覺得這種裸胸裝既多不雅，也不新奇。據我所知，在倫敦的上流社會中，荒唐的裸胸裝會多着。」

起重機與牛空墮下

港島發生驚險事件

該地地產商由英建築公司承建，保準備建廿二層大廈，現已架至五層，有起重機，係將鋼鐵吊上樓上，以作建築之用，起重機係屬鋼鐵公司之物，每重六噸，長約一百一十尺，是日下午一時許，管理起重機之工人劉國強正在開工，因想將起重機吊高一層，乃用繩也吊住，詎料吊至半空時，繩也突然斷，起重機便橫跨利文街街面，對面利文街六號天台墜下，隆隆一聲，起重機頭墜落天台之頂，落勢甚巨，樓宇為之搖撼，附近坊眾亦聞得響聲，無不駭然。

六號四樓，三樓及二樓，均是住家，地下則是泰和酒館，屬於舊木樓，四樓包租人名潘鳳英，全屋共有四伙，一共十八人，當時包租人之兒女放學回來，正在吃飯，另一洋服師傅杜生亦在騎樓之中，突然聞得屋頂有隆隆之聲，便立即逃生，未幾沙石亦墜下，幸走得快，故未受傷，天台之沙石被擊落，向樓下飛去，該處樓下有一輛A.B.二六三號私家車停放，被沙石壓毀。

該屋二樓包租人姓李，住十五人，三樓包租人姓葉，住卅人，幸均無傷害，事後，工務局及警方人員均到場調查，被壓中之樓，因受害甚重，居民可能遷出。【續完】

廣州植物園添新景

千年古蓮生長華南

(廣州訊)此間華南植物園，一株長勢茂盛的蓮花，由於它的來頭不尋常，近兩個月來，吸引了前往觀賞的人們很多。原來這株蓮花是由在日本出土的千年古蓮的第三代種子萌芽長出的。據說，三年前，日本蓮花專家大賀一郎博士，在日本千葉縣縣川東、農場地掘出了三顆蓮子。根據科學家對蓮子中蛋白質凝固程度的測定，和在相同的地表土層得到的一隻日本鐵器時代至石器時代的獨木船，斷定這三顆古蓮子，已經具有二千年以上的壽命。大賀一郎把它們培植起來，其中只有一顆種植成功，長了藕，開了花，結出了蓮子。日本蓮花是由中國引種去的，這次日本培植古蓮獲得實效後，日本朋友板本祐二將古蓮的第三代種子，贈送一批給了中共。現由華南植物園在莊生長的這株蓮花，就是其中得到萌芽的第一株。華南植物園今年春季，將古蓮種子播下，夏季就出水發芽，現在這株蓮花已在淤泥中長了一節節的蓮藕。因為它是用蓮子播種的，須待來年才能開花結實。



日本培植古蓮獲得實效後，日本朋友板本祐二將古蓮的第三代種子，贈送一批給了中共。現由華南植物園在莊生長的這株蓮花，就是其中得到萌芽的第一株。華南植物園今年春季，將古蓮種子播下，夏季就出水發芽，現在這株蓮花已在淤泥中長了一節節的蓮藕。因為它是用蓮子播種的，須待來年才能開花結實。

美盛金舖
十足金銀珠寶
眼鏡 鐘錶
243 MAIN ST., SU. 4-6456
VANCOUVER 4, B.C.

龍鳳花燭夜 人生快事
金榜題名時
一壺兩件 人生樂事
淺酌深談 人生樂事

秘書寶路
B.C. ROYAL BAKERY 61 PENDER ST. E.
VANCOUVER 4, B.C. 電話 MU 13983

華高雲 利橋貿易行
LEKIU IMPORTING CO. LTD.
256 B. Pender St. Vancouver 4 B.C.

介紹新貨
熟冬菇片 連同其他配料便可煮食
凍呂宋芭菓 世界馳名菲律賓芭菓，首次由本號獨家辦到，不妨一試。
香港厚德蠔油 本號為加西總代理，重新介紹期間特價推銷，每罐一元二五。
備有小貨辦 免費試用

明達 承接木工油漆
承接裝修門及時代化傢俬
備有光顧無任歡迎
日夜電話 876-4740

雲高華搜煙通公司
Vancouver Chimney Service
HE 5-5818

本園土產
高肉白菜
小老身冬瓜
大老身冬瓜
大老身冬瓜
大老身冬瓜

土庫執漏
雨季到 土庫漏水甚煩厭
四時後電話 AL 3-9345

家之遊旅
WANKOW TOUR & TRAVEL
420 Columbia Street
Phone: 681-2823

馬策旅行社
Mar Chark Travel Service
420 Columbia Street
Phone: 681-2823

利源金記
GIM LEE YUEN HING KEE
75 Pender St. E.
Phone: MU 5-9743

加國始創最早之銀行
BANK OF MONTREAL
PENDER & COLUMBIA STS. BRANCH
JAMES O. BOYCE, MANAGER

請用透明塑膠膠質保護社會保險證件
加國中央政府，現已開始發給社會保險證件，以代替失業保險號數。而此種新號數證件，應永久保存。保存辦法，最好用透明塑膠膠質，(PLASTIC)將兩面封固，可免起皺或折角，撕裂不易，潮濕難侵，永久鮮明。

BAMBOO TERRACE 竹林園酒家
155 E. PENDER ST. VANCOUVER 4, B.C.
特設外賣部 著名食譜 大筵小酌 饋菜豐美 專車送上

國信公司
TRANS-ATION EMPORIUM LTD.
39 E. Pender St. Vancouver 4, B.C. Phone: MU 2-2741

氏律古屋
A. Gerard Hirschberg
年十三遠醫行
Toric Optical Co. Ltd.
118 Hastings St. W. MU 1-8829

